

$$\wedge \cos n - \tan n = 1 \Rightarrow \wedge \cos n = 1 + \tan n \Rightarrow \wedge \cos n = \frac{1}{\cos n} \Rightarrow \wedge \cos^2 n = 1 \quad (1)$$

$$\Rightarrow \cos^2 n = \frac{1}{\wedge} \Rightarrow \cos n = \frac{1}{\sqrt{\wedge}} \Rightarrow n = \frac{\pi}{\sqrt{\wedge}}, \frac{\omega\pi}{\sqrt{\wedge}} \Rightarrow \boxed{\text{دو بازه‌ی مختلفه جواب دارد}}$$

$$\omega \sin^2 n + \sqrt{\wedge} \cos^2 n + \sqrt{\wedge} = 0 \Rightarrow \omega \sin^2 n + \sqrt{\wedge} \cos^2\left(\frac{\sqrt{\wedge}n}{\sqrt{\wedge}}\right) = 0 \Rightarrow \text{جمع دو عبارت دهوار} \quad (2)$$

$$\omega \sin^2 n = 0 \Rightarrow \sin n = 0 \quad \leftarrow \text{بقیه دو سینوس و کسینوس است} \leftarrow \text{هر دو سینوس و کسینوس}$$

$$\Rightarrow n = k\pi \quad [-\pi, \pi] \text{ جواب } \Rightarrow n = (-\pi), 0, \pi \quad (1)$$

$$\sqrt{\wedge} \cos^2\left(\frac{\sqrt{\wedge}n}{\sqrt{\wedge}}\right) = 0 \Rightarrow \cos^2 \frac{\sqrt{\wedge}n}{\sqrt{\wedge}} = 0 \Rightarrow \frac{\sqrt{\wedge}n}{\sqrt{\wedge}} = k\pi + \frac{\pi}{2} \Rightarrow n = \frac{\sqrt{\wedge}k\pi}{\sqrt{\wedge}} + \frac{\pi}{\sqrt{\wedge}} \quad (2)$$

$$\textcircled{1} \cap \textcircled{2} \rightarrow n = (-\pi), \pi \Rightarrow \boxed{\text{دو جواب دارد}}$$

$$\sqrt{\wedge} \sin n \cos \sqrt{\wedge} n + \sin n - 1 = 0 \Rightarrow \sqrt{\wedge} \sin n (1 - \sqrt{\wedge} \sin n) + \sin n - 1 = 0 \quad (3)$$

$$\Rightarrow \sqrt{\wedge} \sin n - \sqrt{\wedge} \sin^2 n - 1 = 0 \Rightarrow \sqrt{\wedge} \sin^2 n - \sqrt{\wedge} \sin n + 1 = 0$$

$$\Rightarrow (\sin n + 1)(\sqrt{\wedge} \sin n - \sqrt{\wedge} \sin n + 1) = 0$$

$$\Rightarrow \left\{ \begin{array}{l} \sin n = -1 \Rightarrow n = \frac{\sqrt{\wedge}\pi}{\sqrt{\wedge}} \\ (\sqrt{\wedge} \sin n - 1)^2 = 0 \Rightarrow \sin n = \frac{1}{\sqrt{\wedge}} \Rightarrow n = \frac{\pi}{\sqrt{\wedge}}, \frac{\omega\pi}{\sqrt{\wedge}} \end{array} \right\} \rightarrow \frac{\sqrt{\wedge}\pi}{\sqrt{\wedge}} + \frac{\pi}{\sqrt{\wedge}} + \frac{\omega\pi}{\sqrt{\wedge}} = \frac{\omega\pi}{\sqrt{\wedge}}$$

$$\sin\left(\frac{\pi}{\sqrt{\wedge}} + \sqrt{\wedge}n\right) = -\cos\left(\frac{\pi}{\sqrt{\wedge}} + \sqrt{\wedge}n\right) \Rightarrow \cos \sqrt{\wedge}n = \sin \sqrt{\wedge}n \Rightarrow \text{با توجه به صورت سوال} \quad (4)$$

چون این دو در خارج قرار دارند $\sin \sqrt{\wedge}n$ و $\cos \sqrt{\wedge}n$ نمی‌توانند صفر باشند.

$$\Rightarrow \sin \sqrt{\wedge}n - \cos \sqrt{\wedge}n = 0 \Rightarrow \sqrt{\wedge} \sin^2 n \cos \sqrt{\wedge}n - \cos \sqrt{\wedge}n = 0 \Rightarrow \cos \sqrt{\wedge}n (\sqrt{\wedge} \sin^2 n - 1) = 0$$

$$\Rightarrow \left\{ \begin{array}{l} \cos \sqrt{\wedge}n = 0 \quad \text{خارج} \\ \sin^2 n = \frac{1}{\sqrt{\wedge}} \end{array} \right.$$

$$\sin^2 n = \frac{1}{\sqrt{\wedge}} \quad [-\pi, \pi] \text{ جواب } \Rightarrow n = \frac{\pi}{\sqrt{\wedge}}, \frac{\omega\pi}{\sqrt{\wedge}} \Rightarrow n = \frac{\pi}{\sqrt{\wedge}}, \frac{\omega\pi}{\sqrt{\wedge}}$$

$$\Rightarrow \alpha = \frac{\omega\pi}{\sqrt{\wedge}} - \frac{\pi}{\sqrt{\wedge}} = \frac{\sqrt{\wedge}\pi}{\sqrt{\wedge}} = \frac{\pi}{\sqrt{\wedge}} \Rightarrow \tan \alpha = \tan \frac{\sqrt{\wedge}\pi}{\sqrt{\wedge}} = -\sqrt{\wedge}$$

$$\cos\left(n + \frac{\pi}{4}\right) = \cos n \cos \frac{\pi}{4} - \sin n \sin \frac{\pi}{4} = \frac{\sqrt{2}}{2} \cos n - \frac{\sqrt{2}}{2} \sin n \quad (3)$$

$$= \frac{\sqrt{2}}{2} (\cos n - \sin n) = \frac{1}{\sqrt{2}} \Rightarrow \cos n - \sin n = \frac{\sqrt{2}}{\sqrt{2}}$$

$$\text{بقدر } 2 \text{ ضرب، } \sin^2 n + \cos^2 n - 2 \sin n \cos n = \frac{2}{2} \Rightarrow 1 - \sin 2n = \frac{2}{2}$$

$$\Rightarrow \sin 2n = \frac{1}{2} \Rightarrow m(\cos n - \sin n) - \sqrt{2} \sin(2n) = \sqrt{2}$$

$$\Rightarrow m\left(\frac{\sqrt{2}}{\sqrt{2}}\right) - \sqrt{2}\left(\frac{1}{2}\right) = \sqrt{2} \Rightarrow \frac{m\sqrt{2}}{2} = 2\sqrt{2} \Rightarrow \boxed{m=4}$$

$$\sin\left(n + \frac{\pi}{4}\right) \cos\left(\frac{\pi}{4} - n\right) = 1 \Rightarrow \sin\left(n + \frac{\pi}{4}\right) \times \sin\left(n + \frac{\pi}{4}\right) = 1 \quad (4)$$

$$\Rightarrow \sin^2\left(n + \frac{\pi}{4}\right) = 1 \Rightarrow \sin\left(n + \frac{\pi}{4}\right) = \pm 1 \Rightarrow n + \frac{\pi}{4} = k\pi + \frac{\pi}{4}$$

$$\Rightarrow n = k\pi + \frac{\pi}{4} \Rightarrow \text{دایره واحد} \rightarrow \frac{\pi}{4}, \frac{5\pi}{4} \Rightarrow \text{جواب 2}$$

$$\sqrt{2} = \tan \frac{\pi}{4}$$

$$\sin n + \frac{\sin \frac{\pi}{4}}{\cos \frac{\pi}{4}} \times \cos n = \sqrt{2} \Rightarrow \frac{\sin n \cos \frac{\pi}{4} + \sin \frac{\pi}{4} \cos n}{\cos \frac{\pi}{4}} = \sqrt{2}$$

$$\Rightarrow \sin\left(n + \frac{\pi}{4}\right) = \sqrt{2} \cos \frac{\pi}{4} = \frac{\sqrt{2}}{2} \Rightarrow n + \frac{\pi}{4} = 2k\pi + \frac{\pi}{4}, 2k\pi + \frac{3\pi}{4}$$

$$\Rightarrow n = \frac{-\pi}{4}, \frac{3\pi}{4}, \frac{5\pi}{4}, \frac{7\pi}{4} \quad \text{جواب 4}$$

$$f \sin n \sin\left(\frac{3\pi}{4} - n\right) = -f \sin n \cos n = -2 \sin 2n = 1$$

$$\Rightarrow \sin 2n = -\frac{1}{2} = \sin\left(-\frac{\pi}{6}\right) \Rightarrow \begin{cases} 2n = 2k\pi - \frac{\pi}{6} \Rightarrow n = k\pi - \frac{\pi}{12} \\ 2n = 2k\pi + \frac{5\pi}{6} \Rightarrow n = k\pi + \frac{5\pi}{12} \end{cases}$$

$$\text{جواب 5} \quad \frac{5\pi}{12} + \frac{11\pi}{12} + \frac{19\pi}{12} + \frac{23\pi}{12} = 9\pi$$

